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PROCES- VERBAL 

 

Privind  desfăşurarea lucrărilor şedinţei publice extraordinare a Consiliului 

Local Hurezani  din data 05-07-2024, ora 9,00 

 

Încheiat azi 05-07-2024 cu privire la desfășurarea lucrărilor ședinței 

publice extraordinare  a Consiliului Local Hurezani, convocată de Primarul 

comunei Hurezani prin Dispoziția 139/01-07-2024 , cu următoarea ordine de 

zi : 

  1.Aprobarea procesului-verbal al ședinței anterioare 

  2. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării  organigramei și 

ștatului de funcții pentru aparatul de specialitate al Primarului comunei 

Hurezani, județul Gorj        

 

 

Se face prezența și se arată că la lucrările sedinței participă 11 consilieri 

,din 11 consilieri în funcție  din care 2 online- domnul Cîrstea Gheorghe și 

Șoșoi Mariana. 

Se constată  întrunit cvorumul necesar desfășurării lucrărilor ședinței. 

Ședința  din data de 05-07-2024 are loc în Căminul Cultural 

Hurezani,președinte de drept al ședinței este  domnul Gheorghițoaia Nicolae 

Secretarul general cu atribuții delegate arată că proiectul de hotărâre 

înscris la ordine de zi  este însoțit de rapoartele și avizele  prevăzute de lege  și 

întruneste condițiile de a fi dezbătut în cadrul ședinței de lucru a Consiliului 

local . 

Se supune la vot ordinea de zi ,  cei prezenți sunt în unanimitatea  pentru 

ordinea de zi , fiind exprimate 11 voturi pentru  . 

Se trece la punctul 1 al ordinii de zi- Aprobarea procesului-verbal al 

ședinței anterioare din data de 28-06-2024 

Se dă citire procesului verbal al sedinței din 28-06-2024  de catre 

secretarul general al comunei cu delegare de atribuții , se cer discuții  

Domnul Stana Nicolae arată faptul că a solicitat , la ședință precedentă , 

să se comunice către Consiliul local un raport scris cu privire la stadiul 

proiectului privind înființarea Centrului  Comunitar Hurezani și nu a fost 

consemnat în procesul verbal , solicitând totodată ca acest raport să fie 

prezentat la ședință următoare .  

Nefiind alte obiecțiuni  cu privire la cele consemnate în procesul – verbal 



al ședinței de 28-06-2024 se supune la vot  ,cei prezenți sunt în unanimitate de 

acord , respectiv 11 voturi pentru  

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi- Proiect de hotărâre privind 

aprobarea modificării  organigramei și ștatului de funcții pentru aparatul de 

specialitate al Primarului comunei Hurezani, județul Gorj        

Se dă cuvântul domnului viceprimar Cruceru Nicolae care arată că 

domunul primar Mîndruț Ion este în concediu medical și va prezenta dumnealui 

proiectul de hotărâre. 

Se cer discuții asupra proiectului prezentat , nefiind se supune la vot , sunt 

exprimate 11 voturi pentru, 0 – împotrivă,0 – abțineri din 11 consilieri locali 

prezenți . 

Fiind întrunită majoritatea necesară adoptării, Hotărârea Consiliului 

privind hotărâre privind aprobarea modificării  organigramei și ștatului de 

funcții pentru aparatul de specialitate al Primarului comunei Hurezani, județul 

Gorj     este declarată  ca  adoptată 

Președintele de ședință , domnul Gheorghițoaia Nicolae , arată faptul că  

puctele de pe ordinea de zi au fost epuizate , dar că în sală se află 2 cetățeni ai 

comunei Hurezani  care dorsc să ia cuvântul  . 

In acest sens președintele de ședință îi dă cuvântul domnului Băluțoiu 

Dumitru care expune situația dumnealui cu privire la punerea în aplicare a unei 

sentințe judecătorești cu privire la emiterea titlui de proprietate pentru terenuri 

agricole . 

In discuție intervine domnul Bobină Gheorghe care solicită să fie 

consemnat în procesul verbal al ședinței că s-a afirmat  , la o ședință 

anteriorară, de către primarul comunei și secretar faptul că domnului Bălutoiu 

Dumitru i-a fost rezolvată problema  și eliberat titlu de proprietate și precizează 

faptul că primaria trebuie să plătească daune pentru fiecare zi de întîrziere 

până la soluționarea problemei . 

Domnul Stana Nicolae arată faptul că nu este normal ca primăria să 

plătească bani din bugetul local pentru greșelile angajaților 

Domnul Băluțoiu Nicolae , inspector in aparatul de specialitate al 

primarului , arată faptul că este necesar să fie semnat un raport cu privire la 

Centrul comunitar , raport ce trebuie încărcat în platforma de gestiune a acestui 

proiect și artă faptul că primarul este în concediu medical și nu are cine să 

semneze . 

Viceprimarul , Cruceru Nicolae , raspunde că s-a incarcat în sistem o 

notificare cu privire la imposibilitatea semnării acestui raport de primar și s-a 

solicitat prelungirea termenului de depunere până la revenirea primarului din 

concediul medical ,întrucât dumnealui este reprezentantul legal al 

beneficiarului și trebuie să semneze acest raport. 

Domnul Gheorghițoaia Nicolae solicită ca membrii comisiei locale să fie 

prezenți la ședința viitoare Consiliului local . 



Domnul Bobină Gheorghe propune  să fie montate 4 filtre pe reteaua de 

alimentare cu apă  și solicită să-i fie comunicată situația apei din Plopu . 

Nemaifiind alte discuții președintele  de ședință, domnul Gheorghițoia Nicolae   

,  declară închise lucrările ședinței 

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal. 

 

  PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ                   SECRETAR GENERAL COMUNĂ  

                 Consilier,                                                cu atribuții delegate  
GHEORGHIȚOAIA NICOLAE                                    DINCĂ ARIADA  

 

 

 


